

《最强大脑》中英对决

队长林建东受质疑



林建东

本报综合消息

3月12日晚最新一期《最强大脑》中国队迎战英国队，去年以1:3惜败英国队的中国队，此次最终以3:2战胜英国队，一雪前耻！林建东与罗伯特·方丹挑战极致变态项目“泰森多边形”，两大高手打成平手。

中英对决中国队3:2雪耻

当晚的《最强大脑》中英国际赛中，中国队以3:2的比分险胜英国队。第二季节目，中国队1:3败于英国队，时隔一年，中国队重振旗鼓，尽管此次以三敌四，有人数及经验上的劣势，但依旧获得胜利，一雪前耻。

中国队长林建东首先迎战第二季就曾有过交锋的“数字之王”罗伯特·方丹，第一场PK挑战双方均未找出正确答案，随后两场双方各赢一场打成平局。在考虑是否加赛时，林建东表示自己“眼睛已经看不清楚东西了”，足见此次“泰森多边形”项目难度极致变态。

第二轮“拆弹专家”项目，苏清波战胜脑力界祖师爷老本，赢得1分。苏清波在比赛结束后表示：“我一开始不太确定，我觉得也有运气成分。”而一向自信的老本对苏清波表示了钦佩，并坦然表示：“我觉得苏清波太谦虚了，没有任何运气成分，我脱帽致敬。”而随后的两个项目中，中国队新人选手申一帆连续出战，面对“大脑的秘密花园”项目失利的压力，在“熊猫去过哪儿”中沉着应战，最终为中国队获得关键性的一分！

队长林建东不上阵遭质疑

在最后一轮“熊猫去过哪儿”项目中，作为队长的林建东

不愿亲自上阵，且选择了上一轮刚承受了失败压力的申一帆，引发了现场的争执。

林建东表示：“快速记忆的项目，申一帆比较强。他比较灵活，步速比较好。他非常能面对压力。”而他的选择遭到了Dr.魏的质疑：“你是队长，第一个比完，休息的时间最长，为什么选申一帆而自己不愿意出战？”张召忠教授也赞成队长出战：“我不挂帅谁挂帅？我不出征谁出征？队长出来吧！”尽管最后申一帆同意继续出战，但是林建东此举一度让现场陷入僵局，主持人蒋昌建甚至表示：“如果没人愿意出战，中国队则直接弃权，将胜利果实拱手让给英国队。”

第三轮挑战——“大脑的秘密花园”，挑战者申一帆和马罗需要同时匹配人脸、蜡笔和涂色碎片三重信息。该项目中，马罗以短时间和高正确率的双重优势赢过申一帆。这让申一帆一度非常沮丧，甚至准备离开现场，经过多方劝解和协调才终于调整好心态回到备战区。而就在此时，队长林建东又指名让申一帆参加“熊猫去过哪儿”项目的挑战。

在主持人蒋昌建提出如果无人应战就等于弃权，将胜利拱手相让后，申一帆果断表示：“我愿意出战！”并最终以完美的成绩战胜英国超能小绅士亨利·波尔，为中国队赢得关键性的一分。

最终，国际评审选择两次出战的申一帆作为脑王的候选人，这也意味着在即将到来的脑王争霸赛中，申一帆将作为继陈智强之后的第二位中国选手，进行脑王的争夺。(张漪)

《没有别的爱》开机

赵薇再任导演颠覆“青春”



导演赵薇(右一)与编剧兼监制李樯一同出席开机仪式。



本报综合消息 3年前，赵薇导演的处女作《致我们终将逝去的青春》开启国产青春题材电影新格局，同时收获票房和口碑双赢。3月10日，赵薇

的第二部导演作品《没有别的爱》在顺义举办开机仪式，导演赵薇与编剧兼监制李樯一同出席，这是继“致青春”后两人再度联手。

开机仪式上，赵薇透露：“与编剧李樯从第一次‘致青春’的合作延续下来的默契与信任，促成了此次的二度合作。”关于这部电影新作，赵薇坦言：“《没有别的爱》在风格和题材上将与‘致青春’有很大不同，但同样兼具艺术性与文学性，希望也能够得到市场的认可。”

谈及与导演赵薇二度合作的感受，李樯坦言：“赵薇很像一位久经沙场的导演，此次更会实力大爆发。”现场谈及与剧组的合作，李樯透露：“全组人员抱着拼了的干劲，希望新影片做到有里有面。”

在开机仪式当天，摄影指导曾剑、美术指导郝艺出现在现场，让该片强大的幕后班底初现一角。自赵薇启动第二部导演作品的消息公布后，主演阵容一直备受关注。据片方透露，影片的重量级卡司将陆续曝光。(聂宽冕)

《孤芳不自赏》公布主演阵容

钟汉良与杨颖上演“揪心”爱情戏

本报综合消息 3月12日，由鞠觉亮导演，张永琛编剧的古装IP剧《孤芳不自赏》公布主演阵容，主演锁定杨颖(Angelababy)与钟汉良。杨颖饰演白娉婷，她介绍说：“最吸引我的是这个剧‘女强’+‘男强’的人物架构，可以过足女强人的瘾。”

该剧改编自凤弄同名人气小说，讲述了聪慧无双的燕国“女诸葛”白娉婷与战无不胜的晋国镇北王楚北捷之间的爱情故事。钟汉良饰演楚北捷，他表示这部剧的爱情戏很让人“揪心”。“很多戏都是讲一个男人如何爱上一个女人，但这部剧则是在讲两个相爱的人为什么不能在一起。”(赵楠楠)

张翰

首当制片人

挑韩星

当女主角



张翰

本报综合消息 国内首部

音乐偶像剧《夏梦狂诗曲》3月11日在上海开机，主演张翰、高俊熙、朱梓骁、宋轶等到场，对选择韩星高俊熙当女主角的原因，首当制片人的张翰称是因为“一见钟情”。

《夏梦狂诗曲》是张翰当制片人的试水之作，从剧本创作到道具置景，再到最关键的演员筛选，张翰都亲力亲为。对于此次全“星”阵容，张翰表示，从接触到最终确定，每一位演员都经过深思熟虑的筛选，更自曝钦点高俊熙的原因是因为“一见钟情”：“想让这次女主角的设定跟以往不同，角色前期是灰姑娘类型，后面会开始复仇。我和高俊熙见面后，聊到这个角色，我发现她对角色的理解很有感觉，而且我相信她会诠释出一个让观众惊艳的角色，不仅有漂亮的外貌，还能展现爆棚的演技”。凭借《她很漂亮》中的出色演绎，高俊熙此次参演《夏梦狂诗曲》将献出她在中国电视剧中的首秀。

朱梓骁的加盟也让粉丝们很兴奋。继《一起来看流星雨》后，时隔7年张翰与朱梓骁再合作。朱梓骁称，因为要配合自家兄弟，这次会尽力把工作状态调整到百分之百。张翰对于朱梓骁的加盟十分感激：“曾经我们一起出道，今天我制作第一部戏有他加盟，很有意义。”(许青红)